



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Индивидуальный предприниматель приговорена к штрафу за невыплату заработной платы своим подчиненным

Собранные Городищенским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летней местной жительнице, зарегистрированной в качестве индивидуального предпринимателя. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

Следствием и судом установлено, что на протяжении нескольких лет осужденная оказывала коммерческие услуги по перевозке пассажиров городским и пригородным сообщением. Установлено, что в период с июля 2016 года по декабрь 2017 года она не выплачивала заработную плату как минимум девяти своим подчиненным, трудившимся у неё водителями. Не побудило женщину расплатиться с работниками даже судебное решение, вынесенное в их пользу в марте 2019 года. Общая сумма задолженности превысила один миллион рублей, в которую, в том числе, вошли компенсационные выплаты и судебные расходы.

Известно, что вырученные от коммерческой деятельности денежные средства расходовались на цели, не связанные с оплатой труда нанятых работников.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 180 тысяч рублей. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Городищенского района.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1554422>